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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Slabija je bila ponuda voća u odnosu 
na prethodni period na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Poseta kupaca bila je slaba, 
pa je i prodaja bila loša. Zabeležen je 
rast cena pojedinih sorti jabuke, nara i 
mandarine. Za razliku od njih jeftiniji su 
bili grejpfrut, grožđe belo ostalo i limun. 
Ponuda povrća bila je znatno slabija na 
prodajnim punktovima protekle sedmice, 
a i prodaja je bila lošija. Po pitanju cena, 
možemo reći da su skuplji bili blitva, 
celer, kelj, krastavci ( salatar i kornišon), 
beli luk, crni luk, crni mladi luk, 
patlidžan, spanać, tikvice, zelena salata i 
zelje. 

Skromna ponuda voća bila je tokom 
treće sedmice novembra na tezgama 
zelene pijace Skadarlija u Beogradu. 
Došlo je do poskupljenja grejpfruta, 
belog grožđa Italija, kruške Viljamovke i 
oraha.  Ponuda povrća bila je uobičajena 
za ovaj period godine, a sve je 
zastupljenije povrće iz uvoza. Niže su bile 
cene celera, kupusa i spanaća, dok je 
viša bila cena krastavca, kelja pupčar, 
paprike šilje, paradajza, patlidžana i 
tikvice  u odnosu na prethodni period. 

Slabija ponuda grožđa belog ostalog 
i kruške na kvantaškoj pijaci u Leskovcu 
uslovila je rast cena. Jeftiniji su bili nar, 
grejpfrut i karfiol.  

Solidna ponuda domaćih jabuka, 
krušaka i jezgrastog voća, kao i uvoznog 
grođđa i južnog voća, karakteristika je 
zelene pijace u Čačku tokom treće 
sedmice novembra. Dominantne cene 
zadržale su prošlonedeljni iznos. U 
ponudi povrtarskih kultura prednjačili su 
domaći krompir, kupus, crni luk, 
šargarepa, praziluk, krastavac, karfiol i 
pasulj. Dominantne cene zadržale su 
prošlonedeljni nivo. 

Na zelenoj pijaci u Kikindi je 
zabeležena prosečna ponuda domaće 
jabuke, dunje, oraha i slaba ponuda 
južnog voća iz uvoza. Jeftinija je bila 
jabuka Greni Smit. Ponuda povrća bila je 
slabija u odnosu na prethodni period. 
Zabeležen je rast cena celera, crnog 
luka, belog luka, karfiola, pasulja i 
šargarepe. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Slabija ponuda voća i povrća 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.11.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
18. —24.11.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


